
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №054/05/18-46/2020

«12» марта 2020г.                                                                                             г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: <…> – заместитель руководителя управления – начальник
отдела рекламы,

            члены Комиссии: <…> – главный специалист-эксперт отдела рекламы,

                                           <…> – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №054/05/18-46/2020, возбужденное по факту распространения
смс-сообщения на абонентский номер <...> <…> в 13:25ч. 08.11.2019г. следующего
содержания: «Sergey Sergeevich, dlya Vas 1 200 000 r. v kredit do 5 let pod 9.9%
godovyh. Do 30.11.19 oformite po pasportu i spravke o dohodah. AO UniCredit Bank
88007002636», через смс-центр: +79139869993, от отправителя «UniCredit», с
признаками нарушения ч.1 ст.18 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-Ф3 «О
рекламе» (далее - Закона «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

12.03.2020г. на рассмотрение дела Комиссией представитель ООО «МОБИКОНТ»
не явился. Документы, запрошенные Определением о возбуждении дела, лицом не
представлены. Сведе6ния о надлежащем уведомлении лица отсутствуют в
материалах дела.

В соответствии с абз. 3 п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

               1. Рассмотрение дела №054/05/18-46/2020 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела №054/05/18-46/2020 на «10» апреля 2020 г. в
11:30 ч. по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. ООО «МОБИКОНТ» до «08» апреля 2020г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемой рекламной информации посредством осуществления звонка на
номер заявителя (Договоры, Акты, платежные документы за оказанные услуги,
согласованный текст (макет) озвучиваемой информации, Приказы, иное);

-  предварительное согласие абонента: <…>  на получение рекламы с
предложением услуга по установке пластиковых окон, посредством
осуществления звонка;



- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер <...> <…> прекращено);

-    отзыв на данное Определение.

               4. Заявителю до «08» апреля 2020г. представить в адрес Новосибирского
УФАС России: детализацию по оказанным услугам связи ПАО «МГТС» за
08.11.2019г. либо согласие на получение детализации антимонопольным органом у
оператора святи ПАО «МГТС».

               Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной доверенностью, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

                    В случае неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя. В доверенности
представителя должна содержаться ссылка на представление интересов в антимонопольном органе
(Новосибирском УФАС России) с указанием номера дела, включая право на получение приглашения
на составление протокола об административном правонарушении представителя ответчика.


